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TÍTULO EN ESPAÑOL (TIMES NEW ROMAN, 11pt, JUSTIFICADO A LA IZQUIERDA)
Título en Inglés (TNR 11pt. Iniciales en mayúsculas, justificado a la izquierda)
Autor1[footnoteRef:1], Autor2[footnoteRef:2], Autor3[footnoteRef:3]… [1:  Filiación u adscripción, por ejemplo, Departamento de… (Universidad de…); <correo electrónico>; ORCID: <https://orcid.org/0000-000X-XXXX-XXXX>.]  [2:  Filiación u adscripción, por ejemplo, Departamento de… (Universidad de…); <correo electrónico>; ORCID: <https://orcid.org/0000-000X-XXXX-XXXX >.]  [3:  Filiación u adscripción, por ejemplo, Departamento de… (Universidad de…); <correo electrónico>; ORCID: <https://orcid.org/0000-000 X-XXXX-XXXX >. ] 


Recibido: dd/mm/aaaa · Aceptado: dd/mm/aaaa (a rellenar por el/la editor/a)
DOI: http://dx.doi.org/10.5944/etfvi.14.2021.xxxx (a rellenar en maquetación)
Resumen[footnoteRef:4] (en TNR 11 pt o cualquier otra fuente Unicode, interlineado sencillo y sin sangrías ni tabulaciones.) [4:  Se podrá incluir una nota destinada a los agradecimientos y al reconocimiento de las instituciones o proyectos que financian el estudio presentado colocada en el Resumen del trabajo en castellano. Opcionalmente, esta nota también podrá ir final del trabajo, antes de las referencias bibliográficas.] 

Un solo párrafo de aproximadamente 200 palabras como máximo que dé una visión general del trabajo. Es conveniente que se citen los objetivos, metodología, resultados y conclusiones obtenidas (sin encabezados).
El resumen debe ser una representación objetiva del artículo, no debe contener resultados que no se presenten y justifiquen en el texto.
En caso de que la lengua del texto original no sea el castellano ni el inglés, el título, el resumen y las palabras clave se presentarán en el idioma original, junto con su versión en castellano e inglés
Palabras clave
Entre 3 y 10 palabras relacionadas con el artículo, separadas por punto y coma (;)
Abstract
Versión inglesa del resumen con los mismos criterios.
Keywords 
Traducción al inglés de las palabras clave (separadas por ;)

1. INTRODUCCIÓN
El texto se presentará en Times New Roman 11 pt con interlineado sencillo y justificado.
No se aplicará sangría en ninguno de los párrafos, ningún tipo de formato ni tabulaciones.
Se evitará, en lo posible, el uso de negrita o de subrayado.
Los títulos y subtítulos de todos los encabezados irán sin punto final, como dicta la RAE.
Los datos de autoría sólo se pondrán en la versión final, no en la versión anónima subida a la aplicación para su evaluación, que debe estar anonimizada en su totalidad.
Los trabajos presentados a la sección de Artículos tendrán, como máximo, una extensión de 60.000 caracteres con espacios (aproximadamente 25 páginas), incluidas las figuras, tablas y bibliografía. Se debe procurar que la estructura de texto sea IMRyD (INTRODUCCIÓN, METODOLOGÍA, RESULTADOS y DISCUSIÓN)
ETF sólo admite trabajos originales que no hayan sido publicados, ni vayan a serlo, en otra publicación, independientemente de la lengua en la que ésta se edite, tanto de manera parcial como total. Los trabajos presentados a la sección de Libros deberán tener una extensión máxima de 9.600 caracteres (aproximadamente 4 páginas).
Las citas literales, en cualquier lengua original, se insertarán en el cuerpo del texto en redonda, siempre entre comillas españolas («»). 
Si la cita supera las tres líneas se escribirá en texto sangrado, sin comillas.
El autor de la cita deberá referenciarse con este formato entre paréntesis (apellido del autor, año de publicación, p.20) o para varios libros de varios autores (autor 1, autor 2, año; autor 1, autor 2, año). Para citas textuales, solo el año va entre paréntesis: como dice APA (2020).
Las mayúsculas deberán ir acentuadas y los años de publicación sin puntuar (p.ej.: 1980).
Las siglas y abreviaturas empleadas deben ser las comúnmente aceptadas dentro de la disciplina sobre la que verse el trabajo.
Los términos en lengua original deberán escribirse en cursiva, sin comillas: in situ, online, op. cit.
La introducción deberá responder a la pregunta ¿Cuál es el problema a tratar? Se debe desarrollar una revisión minuciosa del estado de la investigación teniendo presente las bases de datos más comunes y las publicaciones más relevantes. Conviene indicar la existencia de contradicciones entre los distintos autores en caso de que exista, finalmente es necesario indicar el propósito y finalidades del trabajo presentado. Es importante destacar el marco que abarca: local, regional, nacional o global. Los trabajos en Geografía deben tener una base cartográfica que los respalde.
2. METODOLOGÍA
¿Cómo se ha abordado? Se deberán indicar las fuentes tanto primarias como secundarias y la elección del método de trabajo empleado indicando la utilización de técnicas cuantitativas, cualitativas o mixtas para explicar los criterios y procedimientos de análisis.
3. RESULTADOS
Este apartado presentará las evidencias de la investigación realizada, se indicarán los resultados experimentales alcanzados apoyados en toda clase de elementos gráficos (cartografía, tablas, textos, gráficos e imágenes fotográficas significativas). Se valorará el grado de innovación alcanzado por el autor/es en la presentación de los resultados.
Se podrá dividir en secciones y subsecciones en caso necesario.
3.1. TÍTULO DEL EPÍGRAFE O SECCIÓN
Las ilustraciones (láminas, dibujo o fotografías) se consignarán en el texto como (Figura 1). En todos los casos se indicará el número de figura/tabla y su localización en el texto. 
Aunque se referencien e incluyan en texto para facilitar la maquetación, han de enviarse por separado y a una buena resolución (preferible a 300dpi).
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Figura 1. En TNR 9 pt. En las imágenes o figuras el título debe ir en el pie de las mismas.
Fuente: Se citará la fuente de procedencia de toda documentación gráfica

Los cuadros y tablas se designarán como «Tabla» e igualmente se indicará el número de figura/tabla, su localización en el texto (Tabla) y la leyenda en la cabecera.
Tabla 1. Las tablas deben colocarse en el texto principal cerca de la primera vez que se citan. El texto que las define debe ser corto y claro. Pueden llevar notas al pie
	Título 1
	Título 2
	Título 3

	entrada 1
	dato
	dato

	entrada2
	dato
	dato

	entrada 3
	dato
	dato



Toda figura (imagen, mapa) o tabla referenciada en el texto se localizará lo más cerca posible de dicha referencia. La gestión de los permisos de reproducción, en caso de figuras o cuadros ajenos a la autoría del texto deberá ser realizada por los autores. La revista declina toda responsabilidad que pudiera derivarse de la infracción de los derechos de propiedad intelectual o comercial.
En las notas a pie de página, que serán las mínimas indispensables, donde se referencie bibliografía, deberán ir los apellidos de autores en VERSALITAS.
Las versalitas en Microsoft Word se obtienen seleccionando el texto a cambiar y con el botón derecho del ratón se selecciona Formato, Fuente y se selecciona Versalitas. La primera letra debe ir en mayúsculas.
El resto de las normas editoriales se ajustarán a lo indicado en: Real Academia Española. Ortografía de la lengua española, Madrid, Espasa Calpe, 2010. 
3.1.1. Subsección o subepígrafe
4. DISCUSIÓN
El apartado deberá responder a la cuestión de ¿Cuál es el significado de los resultados obtenidos? Y ofrecer una comparación con otras investigaciones precedentes, para demostrar con la investigación presentada los avances en relación a otros estudios de similar temática, es aconsejable hacer referencia a una prospectiva que origine el mantenimiento del debate a futuras publicaciones.
Se podrá dividir en secciones y subsecciones en caso necesario.
[bookmark: _GoBack]
5. CONCLUSIONES
Es preciso comprobar que los objetivos y las hipótesis presentadas inicialmente en el trabajo han demostrado interés como objeto de investigación. Se podrán hacer matizaciones originales por parte del autor/es, para ello se precisa un lenguaje claro y directo. Independientemente del nivel de escala utilizada para el trabajo (local, regional, nacional o internacional) será importante que aparezca la comparación entre los diferentes espacios y la aplicabilidad en contextos diferenciados del modelo local hacia otras escalas. También se incluirá una breve síntesis de los resultados más significativos alcanzados y las posibles líneas futuras de investigación.
REFERENCIAS
Al final del texto se incluirán las referencias citadas en el artículo según las normas de la Asociación Americana de Psicología, en su 7ª versión, conocida por sus siglas en inglés American Psychological Association (APA). Los apellidos y nombre irán en redonda. Ejemplos:
-Para libros:
Fernández Fernández, A. & Fernández Portela, J. (2019). Paisajes y Turismo. Universidad Nacional de Educación a Distancia (UNED). 
Si la persona reseñada es director, editor o coordinador, se hará constar a continuación del nombre y entre paréntesis (Dir., Ed., Coord.). Si los autores son dos o tres se consignarán todos, separados por comas y uniendo el último con «&». Si el número de autores es superior a tres, se citará el primero y se añadirá et alii, su abreviatura et al. o «y otros»; otra posibilidad es indicar «VV.AA.»
de Miguel González, R., Donert, K., & Koutsopoulos, K. (Eds.). (2019). Geospatial Technologies in Geography Education [Tecnologías geoespaciales en la educación geográfica]. Springer. https://doi.org/10.1007/978-3-030-17783-6
- Capítulos de libros
Morales Yago, F.J. (2016). La puesta en valor del patrimonio y el paisaje como estrategia para el desarrollo local en Cartagena (Murcia), en Zárate Martín, M. A. (Coord). Paisajes culturales a través de casos en España y América, (121-168). Editorial UNED.
- Ponencias, comunicaciones de congresos o seminarios
Fernández-Portela, J., Muguruza, C., Martín-Roda, E. & Vidal, M.J. (2019). ¿Es homogéneo el fin del bipartidismo en el espacio?: el efecto territorial de las elecciones municipales de 2011 y 2015 en la CM, en Crisis y espacios de oportunidad. Retos para la Geografía. XXVI Congreso de la Asociación Española de Geógrafos. Actas, (pp. 633-647). AGE y Universidad de Valencia.
- Tesis doctorales y los trabajos fin de máster inéditos
Sánchez-Celada, M.A. (2018). Análisis de los impactos del turismo y de los eventos extremos para la determinación de áreas de estrés en los centros históricos de San Juan y Ponce, Puerto Rico (Tesis doctoral no publicada), Universidad Nacional de Educación a Distancia. 
- Artículos de revistas
a) Paginados
Pellitero, R., Fernández‐Fernández, J. M., Campos, N., Serrano, E., & Pisabarro, A. (2019). Late Pleistocene climate of the northern Iberian Peninsula: New insights from palaeoglaciers at Fuentes Carrionas (Cantabrian Mountains). Journal of Quaternary Science, 34(4-5), 342-354. https://doi.org/10.1002/jqs.3106

b) De publicación continua
de Lázaro Torres, M.L.; Borderías Uribeondo, P.; Morales Yago, F.J. (2020). Citizen and Educational Initiatives to Support Sustainable Development Goal 6: Clean Water and Sanitation for all. Sustainability, 12 (5), 2073.  https://doi.org/10.3390/su12052073 
- Referencias a páginas web
[En Wikipedia]. Recuperado en 2020, el 18 de marzo, de:
https://es.wikipedia.org/wiki/Estilo_APA
Atlas Nacional de España [En Instituto Geográfico Nacional, IGN]. Recuperado en 2020, el 18 de marzo, de: http://atlasnacional.ign.es/wane/P%C3%A1gina_principal
- Documentos
Archivo Regional de la Comunidad de Madrid (ARCM), Fondos Diputación, Inclusa, caja 28, carpeta 13, fol. 2. Arroyo, Fernando: «Cuenta de los gastos de mayordomía», julio de 1812.

Los originales deberán enviarse por la página web de la revista:  http://revistas.uned.es/index.php/ETFVI, para lo que el autor deberá registrarse con el rol de autor y lector. 
Consulte las normas editoriales de la revista ampliadas en:
http://revistas.uned.es/index.php/ETFVI/about/submissions#authorGuidelines
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